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判断题（共10道小题，每小题1分，共10分）

可编程控制器简称CPU。                                                 （  ）

气源装置给系统提供足够清洁干燥且具有一定压力和流量的压缩空气。         （  ）

交流接触器在灭弧装置损坏的情况下禁止使用。                             （  ）

交流接触器铁芯端面嵌有短路环的目的是保证动、静铁芯吸合严密，不发生    

振动与噪声。                                                             （  ）

低压断路器又称为自动空气开关。                                         （  ）

闸刀开关可以用于分断堵转的电动机。                                     （  ）

在计算机接口技术I/O的通道就是I/O接口。                                （  ）

滚珠丝杆不能自锁。                                                     （  ）

作用于活塞上的推力越大，活塞运动的速度就越快。                         （  ）

10.电磁式交流接触器的铁芯端面上必须安装一个铜制的短路环。                 （  ）
选择题（共10道小题，每题1分，共10分）

霍尔元件能转换以下那两个物理量        ？

   A. 把温度这个热学量转换成电阻这个电学量

   B. 把磁感应强度这个磁学量转换成电压这个电学量

   C. 把力这个力学量转换成电阻这个电学量

   D. 把光照强弱这个光学量转换成电阻这个电学量

关于霍尔传感器下列说法正确的是        。

   A. 霍尔传感器具有在静态下感受磁场的能力

   B. 当控制电流不变时，霍尔电势正比于磁感应强度

   C. 当控制电流、磁感应强度均变时，传感器的输出与二者的乘积成反比

　 D. 当磁感应强度恒定不变时，霍尔电压与控制电流成反比

可以进行位移测量的传感器是       。

   A. 光栅传感器   B. 电容传感器   C. 电感传感器    D. 霍尔传感器

判断交流或直流接触器的依据是        。

   A. 线圈电流的性质           B. 主触点电流的性质

   C. 主触点的额定电流         D. 辅助触点的额定电流

 OR指令的作用是       。

   A. 用于单个常开触点与前面的触点串联连接

   B. 用于单个常闭触点与上面的触点并联连接

   C. 用于单个常闭触点与前面的触点串联连接

   D. 用于单个常开触点与上面的触点并联连接

用于驱动线圈的指令是        。

   A. LD           B. AND          C. OR            D. OUT

下述对PLC存储器描述错误的是        。

   A. 存放输入信号             B. 存放用户程序

   C. 存放数据                 D. 存放系统程序

现有两个交流接触器，他们的型号相同，额定电压相同，则在电气控制线路中其线圈应该       。

   A. 串联连接     B. 并联连接   C. 即可串联又可并联   D. 混连

下列电器中不能实现短路保护的是        。

   A. 熔断器       B. 热继电器   C. 过电流继电器       D. 空气开关

甲乙两个接触器，欲实现互锁控制，则应       。

   A. 在甲接触器的线圈电路中串入乙接触器的常闭触点

   B. 在乙接触器的线圈电路中串入甲接触器的常闭触点

   C. 在两个接触器的线圈电路中互串入对方的常闭触点

   D. 在两个接触器的线圈电路中互串入对方的常开触点
填空题（共10道小题，每题2分，共20分）
通常传感器由        、         、        三部分组成，能把外界非电量转换成电量的器件和装置。

电动机的多地控制，应把所有的启动按钮        连接，所有的停止按钮        连接。

热继电器一般用于电动机的        。接触器除通断电路外 ，还具有        和        保护作用。

交流接触器铁芯上短路环的作用是        。

复合按钮的复位顺序为：        按钮先断开，        按钮后闭合。

热继电器是利用             原理来工作的保护电器，它在电路中主要用作三项异步电动机的         。

速度继电器主要作用        控制。

在机床电路中，短路保护用       ；过载保护用        ；过电流保护用          。

生产机械对调速系统要求的静态技术指标主要有         、           、           。

电气控制系统图包括          、             、                 三种图。

问答题（共3道小题，每小题20分，共60分）
为什么采用机电一体化技术可以提高系统的精度。

什么是传感器？有哪几种传感器？作用是什么？

在电动机主电路中，既然装有熔断器，为什么还要装热继电器？它们各起什么作用？

注意事项：1、试卷从网站下载后用手工完成作业！清楚后删除此行！

